
1 - LE FER À REPASSER (coefficient 1) 
1 - 1   1

3
2 - 2        3

1 - 2   2 - 3  3

2 - LA PHOTOCOPIEUSE (coefficient 2)
6 mouvements

3 - FINALISTES EN BALADE (coefficient 3)
5

4 - UNE LIGNE APRèS L’AUTRE (coef. 4)
2   3   4
2   3   5
8   3   5
11 13  8

5 - DEVINE-CUBES (coefficient 5)
9 cubes

6 - DEVINE-NOMBRES (coefficient 6)
20 - 6 - 3 - 5 - 12

7 - LES AUTO-TAMPONNEUSES (coef. 7)
8

8 - LES ARBRES AUTOUR DE L’ÉTANG (coef.
8)

9 - L’ANNIVERSAIRE ROCK (coefficient 9)
Alice : guitare basse ; Béatrice : chant ; Carine :
guitare électrique ; Daphné : batterie.

10 - LES CARRÉS DE L’ANNÉE (coefficient 10)
4

11 - LES GRILLES IMP AIRES  (coefficient 11)
256

12 - LE QUADRILA TÈRE MYSTÉRIEUX (coef. 12)

24 cm2

13 - EN SCOOTER ETÀ PIED  (coefficient 13)
1 h 10 min.

14 - TRIANGLES SUR DÉ (coefficient 14)
11

15 -LE PAVILLON DE COUR TOISIE  (coef.15)
5 solutions : 50, 52, 58, 68 ou 82 dm2.

16 - LA BOSSE DES MATHS (coefficient 16)
116. 

17 - LE VERGER DE L’ANNÉE (coefficient 17)
88 km 

18 - L’ARMA TURE DU CUBE  (coefficient 18)
310

NOTE AUX CORRECTEURS

Un problème est complètement résolu si le nombre de solu-
tions et les réponses donnés sont justes. On lui attribue alors
1 point et l'intégralité de son coefficient.

Problème 15 : 
* Si une seule solution est donnée et que cette solution est
juste, le problème est noté (0 ;  7). 
* Si deux solutions sont données, que ces solutions sont justes
et que le nombre de solutions a été omis ou est inexact, le pro-
blème est noté  (0; 15).

Dans tous les autres problèmes, lorsque le nombre de solu-
tions est demandé: 
* Si une seule solution est donnée, que cette solution est juste et
que le nombre de solutions a été omis, on considérera que ce
nombre est 1 par défaut.
* Si une seule solution est donnée, que cette solution est juste et
qu'un nombre de solutions erroné a été indiqué, le problème sera
noté (0 ; n).
* Si une solution fausse est donnée, dans tous les cas, le pro-
blème est noté (0 ; 0).
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